

广州昨晚举行焰火晚会庆祝中华人民共和国成立70周年

# 13.8万发焰火绽放在珠江夜空



昨晚，珠江两岸，焰火璀璨。由广州市委、广州市政府主办的广州市庆祝新中国70华诞焰火晚会在珠江广州市区河段琶洲会展中心对出江面举行。花城上空绚烂烟花随着音乐盛情绽放，广州用最璀璨的礼花为祖国母亲献礼。本次焰火晚会以“讴歌新时代，共圆中国梦”为主题。珠江水面上，4艘燃放船与5个燃放浮台呈一字排开，打造宽1200米、高300米的壮丽焰火画面，共有13.8万发焰火伴随着音乐绽放，整个过程历时25分钟。

据了解，焰火燃放团队结合琶洲国际会展中心独特的城市景观，通过高科技燃放手段，将现代时尚的动态节奏烟花、创新型高空工艺礼花互相结合，使现场呈现出独特的光影艺术魅力，给市民带来一场极具创新特色的视听艺术盛宴，现场观众纷纷大呼“大饱眼福”。

晚上8时，随着慷慨激昂的管弦乐《红旗颂》奏响，焰火晚会拉开序幕。火红的礼花在珠江上空组成了数字“70”的造型，艳丽的“牡丹”在百米高空热烈绽放。江面上“祖国万岁”的美好祝语，凝聚了广州人民对祖国的深情祝福。

本次焰火晚会共分为“光辉的历程”“伟大的成就”“欢腾的珠水”“逐梦新时代”四个篇章。新快报记者在现场观察到，焰火造型百变多样，绚烂多彩，呈现五星闪耀、牡丹绽放、跨越彩虹等形状，展示象征“一带一路”、欢乐笑脸、绿水青山、南国椰影等画面，渲染出“云山珠水、吉祥花城”的特有风情。

昨晚的珠江畔，五星红旗处处可见。10万名广州市民在天河、海珠的四

个观赏区观看焰火，另有超过100万市民在观赏区外围、焰火燃放可视范围内观看焰火。

在天河区员村亲水平台主观礼区出席焰火晚会的有广东省、广州市领导张硕辅、张义珍、何忠友、施克辉、傅华、叶贞琴、张光军、袁宝成、张嘉极、李心、张少康、温国辉、陈建华、刘悦伦，中山大学校长罗俊，华南理工大学校长高松，海关总署党委委员、广州海关分署主任张广志等。应邀在主观礼区观看的有外国驻穗领事馆总领事，外商、港澳台商，港澳台学生，驻穗部队官兵、烈军属、最美军嫂，与共和国同龄老人，最美医生护士，全国优秀警察等公安系统先进个人，道德模范，劳动模范，重点高校、科研机构负责人，文艺、卫生、体育、科技、教育、新闻界人士代表，创新创业青年及留学归国人员，国际奖项获得者、杰出贡献奖获得者，中央驻穗及省有关单位负责人，广州市各民主党派、工商联、无党派人士，广州市荣誉市民、归侨、民族宗教团体人士、农民和异地务工人员等，超过1000人。

暨南大学国际学院大四学生叶炜麟来自澳门，他兴奋地告诉新快报记者，他全程观看了早上的国庆阅兵直播，深感自豪与激动。这种激动和自豪的心情尚未平复，晚上又来到了焰火晚会现场。“我小时候在澳门和内地两地读过书，感觉到祖国近几年的发展呈现出翻天覆地的变化，祖国也越来越强大。”他表示，今后会更加努力地学习，毕业后在粤港澳大湾区择业，希望能够为粤港澳大湾区、为澳门的发展贡献出自己的力量。



■广州部分市民早早地准备拍靓照。



■广州塔“身披红妆”庆国庆。



■焰火绽放，气氛热烈。

## 每秒100发！ 珠海16.9万发焰火 照亮国庆夜

天为幕，海为台；火树银花，流光溢彩。10月1日晚上，珠海夜空沸腾了！当晚8时许，珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年焰火晚会在拱北湾海域举行。16.9万发焰火，每秒100发，把珠海夜空映衬得美轮美奂。40余万人在现场观看，共庆中华人民共和国成立70周年。

这场焰火晚会以天空和海面为舞台，以港珠澳大桥为背景，采取高、中、低空焰火和造型焰火表演为主，激光、灯光表演为辅的形式进行。16.9万发焰火，每秒100发，把珠海夜空映衬得美轮美奂。

焰火晚会共分三个篇章、六个段落，每个篇章都有自己的主题。如第一篇章以中国文化中喜庆的金色、红色为基调。焰火造型方面，则以70周年大庆的标志拉开表演帷幕，并出现五星红旗、长城、祖国万岁等图案；第二篇章以海洋文化的蓝色、白色为主基调，渔女、日月贝、澳门塔、大三巴牌坊等珠澳代表造型在这个环节呈现；第三篇章则用焰火营造百花齐放、花团锦簇的喜庆画面。